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 32   Підготовка майбутніх учителів фізики, хімії. Біології  
та природничих наук у контексті вимог Нової 
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 матеріалах висвітлені результати наукових досліджень з 

проблем, дотичних до реалізації концепції Нової української 
школи та концепції розвитку педагогічної освіти: фахова 

підготовка вчителя фізики в умовах реформування загальної 
середньої та вищої освіти; актуальні проблеми підготовки 

вчителів біології та хімії; інтеграція природничих наук у змісті 
освіти основної та старшої школи; підготовка майбутніх учителів 

до реалізації інтегрованого  
підходу в освітній галузі; європейський досвід упровадження 
інтегрованого навчання та перспективи його використання в 
новій українській школі. 
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Інтеграція інноваційних процесів та перехід сучасного 
суспільства до інформаційної епохи вимагає від системи вищої 
освіти інтелектуальних, професійних, кваліфікованих фахівців. 
Модернізація підготовки педагогічних кадрів є однією з 
найважливіших умов успішного функціонування і подальшого 
розвитку системи освіти, що робить актуальною проблему 
професійного вдосконалення і формування професійної 
компетентності майбутніх учителів. Тенденції широкого 
використання, постійного розвитку, ускладнення інформаційно-
цифрових технологій і включення їх в освітній процес сприяє 
можливості підвищення якості освіти саме через інформаційне 
середовище, в якому розвиток та професійне зростання 
майбутнього вчителя визначатиме стан інтелектуального 
потенціалу сучасного суспільства.  

Удосконалення системи освіти є одним із напрямів 
відродження інтелектуального й духовного потенціалу народу, 
умовою виходу вітчизняної науки, техніки та культури на 
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світовий рівень. У відповідності з Законом України «Про Вищу 
освіту»: «Вищі навчальні заклади повинні посилити роль 
науково-дослідної роботи у підготовці фахівців з вищою освітою. 
Слід всіляко сприяти активній участі науково-педагогічних 
працівників у новітніх наукових розробках, у тому числі з метою 
вдосконалення змісту навчання у форматі «наука – освіта – 
технології...», «...ефективним засобом підвищення ефективності 
навчального процесу є запровадження інтерактивних методів і 
сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій 
навчання...» [1, с. 102].  

Професійне формування нової генерації педагогів в системі 
педагогічної освіти відповідно до Концепції Нової української 
школи та європейської системи освіти з врахування 
інформаційно-цифрових та інноваційних технологій вносять 
суттєві зміни і корективи у зміст професійної підготовки 
майбутніх учителів. Педагогічний вплив відбувається в умовах 
освітньої діяльності, регламентується освітньо-нормативними 
документами, навчальними та робочими програмами навчальних 
дисциплін, специфікою предметної педагогічної діяльності. Цей 
процес потребує підвищення професійної підготовки майбутніх 
учителів.  

Реалізація інформаційно-цифрових технологій розширює 
спектр видів освітньої діяльності, дозволяє вдосконалювати 
існуючі організаційні форми та методи навчання і породжує нові. 
Відбувається зміна критеріїв відбору змісту освітнього матеріалу 
– вони ґрунтуються на необхідності інтенсифікації 
інтелектуального розвитку і саморозвитку особистості студента – 
формування умінь формалізувати знання про предметний світ, 
самостійно отримувати їх, здійснювати «мікровідкриття» у  
процесі вивчення закономірностей, використовувати 
інформаційно-цифрові технології як інструмент виміру, 
відображення та впливу на предметний світ. На зміну 
авторитарним, ілюстративно-пояснювальним методам навчання і 
механічного засвоєння знань приходить оволодіння вмінням 
самостійно набувати нові знання, користуючись інноваційними 
методами подання та здобування знань (гіпертекстові, мережеві, 
телекомунікаційні технології) [2; 3].  

Як зауважує акад. О. К. Тихомиров, що використання 
інформаційно-цифрових технологій (або навіть підготовка до 
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такого використання) приводить до суттєвих змін в психіці, 
перетворює пізнавальні і мотиваційно-емоційні процеси, 
діяльність і спілкування людини, свідомість і міжособові 
взаємини [4, с. 110–111]. Особливого значення при використанні 
інформаційно-цифрових технологій в освітньому процесі набуває 
врахування і розвиток неформалізовних, творчих компонентів 
мислення: реалізація проблемної ситуації чи постановка задачі; 
самостійне вироблення критеріїв добору потрібних операцій, що 
приводять до розв’язку; генерація здогадок та гіпотез в процесі 
пошуку основної ідеї розв’язку (наукова технічна фантазія, що не 
зводиться до комбінаторики та генерації випадкових станів); 
матеріальна інтерпретація формального розв’язку і ін. [5, с. 109].  

Таким чином, перспективи подальших досліджень вбачаємо у 
розвитку інформаційно-цифрових компетентностей у контексті 
концепцій Нової української школи та сприятиме формуванню 
професійної компетентності у молоді, удосконаленню фахових 
умінь, використанню вмінь і навичок на практиці, застосуванню 
набутих знань у соціально-освітній сферах. 
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